



**WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW**

02-672 Warszawa
ul. Domaniewska 36/38

Naczelnik 60-121-02
Z-ca Naczelnika 60-120-44

fax. 601-18-57
601-16-14

FZ - 8965 /07

Warszawa, 2007-12-10

Do uczestników postępowania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego zakup usługi serwisowej na okres 12 miesięcy dla urządzeń aktywnych sieci (router'ów, switch'y, firewall'i, sond IDS) znajdujących się w obiektach KGP oraz jednostkach terenowych policji, nr post.: 252/BŁii/07/KD

W odpowiedzi na Państwa pismo z dnia 5 grudnia 2007 r. Zamawiający działając zgodnie z treścią art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2006 r. nr 164, poz 1163 ze zm.) podaje poniżej treść pytania oraz udzielonej odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

„Dot. § 5 pkt 1 umowy stanowiącej załącznik nr 4 do SIWZ

Ww. punkt wydaje się ze względu na pkt 2 i 3 całkowicie zbędny. Nie wiadomo jakiego terminu dotyczy – czasu reakcji czy czasu naprawy. Dalej czy w sytuacji przekroczenia czasu np. napraw będzie naliczana kara z tego punktu oraz z punktu 2?

Proszę o wyjaśnienie sposobu stosowania tego punktu lub jego usunięcie.

Odpowiedź:

Zapis w załączniku nr 4 do SIWZ „Projekt umowy, otrzymuje nowe brzmienie:

§ 5

Kary

1. ZAMAWIAJĄCY zastrzega sobie prawo do naliczenia kary umownej z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu zamówienia w wysokości 10% wartości brutto przedmiotu umowy.
2. ZAMAWIAJĄCY zastrzega sobie prawo do naliczenia kary umownej w przypadku przekroczenia wymaganego czasu reakcji serwisu na zgłoszenie o awarii w wysokości 0,01% wartości brutto przedmiotu umowy za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia.
3. W przypadku niedotrzymania terminu zapłaty ZAMAWIAJĄCY może zapłacić WYKONAWCY ustawowe odsetki.

4. Niezależnie od kar umownych określonych w niniejszym paragrafie, Stronom przysługuje prawo dochodzenia odszkodowania na zasadach ogólnych prawa cywilnego (art. 471 KC), jeżeli poniesiona szkoda przekroczy wysokość zastrzeżonych kar umownych.
5. Zapłata kar nie zwalnia WYKONAWCY z obowiązku wykonania przedmiotu umowy.
6. ZAMAWIAJĄCY może potrącać należności z kar umownych przy opłacaniu faktury za realizację przedmiotu umowy.

Pytanie nr 2:

Dot. § 5 umowy stanowiącej załącznik nr 4 do SIWZ

Uprzejmie proszę o zmianę słowa „opóźnienie” na zwłoka w § 5

Odpowiedź:

Zamawiający nie zezwala na zmianę słowa „opóźnienie” na zwłoka w § 5

Pytanie nr 3:

Dot. załącznika nr 1 do SIWZ pkt 1 b oraz § 4 pkt 2 b).

Zamawiający wymaga zapewnienia w ramach usług serwisowych między innymi dostarczenia nowych wersji oprogramowania oraz publikowanych poprawek. Prosimy o informację, czy w ramach tej usługi Zamawiający wymaga także dostępu przez cały okres świadczenia usługi do sygnatur ataków publikowanych przez producenta dla każdej z trzech sond IDS-4235-K9, o których mowa w tabeli z zestawieniem sprzętu podlegającego usłudze serwisu.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zapewnienia w ramach usług serwisowych między innymi dostarczenia nowych wersji oprogramowania oraz publikowanych poprawek, w tym także dostępu przez cały okres świadczenia usługi do sygnatur ataków publikowanych przez producenta dla każdej z trzech sond IDS-4235-K9 posiadanych przez Zamawiającego.

24.
NACZELNIK
WYDZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
BIURA FINANSÓW KGP
Marcin ATANASOW